



**ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ**

**НАКАЗ**

від 30.07.2020

м. Ужгород

№ 106

***Про відзначення учасників  
зовнішнього незалежного оцінювання  
2020 року, які отримали 200 балів з  
предметів тестування***

З метою реалізації заходів з виконання Програми розвитку освіти Закарпаття на 2013 – 2022 роки, підтримки та заохочення творчої молоді, матеріального стимулювання (виплата стипендій, премій) учнів, які у 2020 році за результатами участі в зовнішньому незалежному оцінюванні отримали 200 балів із предметів тестування, відповідно до розпорядження обласної державної адміністрації від 30 липня 2020 року № 432 „Про фінансування видатків, пов’язаних із підтримкою та заохоченням творчої молоді”

**НАКАЗУЮ:**

1. Провести 31 липня 2020 року о 18.00 на площі Народній в м. Ужгород нагородження вітальним адресом від голови обласної державної адміністрації та одноразовою грошовою премією у сумі 10 тисяч гривень (без урахування утримання прибуткового податку та військового збору) учнів, які за результатами участі в зовнішньому незалежному оцінюванні отримали 200 балів з предметів тестування:

Чуєва Костянтина, учня Ужгородської загальноосвітньої спеціалізованої школи-інтернату з поглибленим вивченням окремих предметів Закарпатської обласної ради;

Меренича Василя, учня Ужгородської загальноосвітньої спеціалізованої школи-інтернату з поглибленим вивченням окремих предметів Закарпатської обласної ради;

Лендьял Анастасії, учениці лінгвістичної гімназії Ужгородської міської ради;

Новікова Еріка, учня Берегівської угорської гімназії ім. Габора Бетлена Берегівської районної ради;

Кузьмик Каріни, учениці Ужгородської загальноосвітньої спеціалізованої школи-інтернату з поглибленим вивченням окремих предметів Закарпатської обласної ради;

Шаленика Крістіана, учня Мукачівської загальноосвітньої школи I – III ступенів № 20 ім. О. Духновича Мукачівської міської ради.

2. Управлінню фінансово-економічної, кадрової, юридичної роботи, бухгалтерського обліку та звітності профінансувати видатки у сумі 74 534,16 (сімдесят чотири тисячі п'ятсот тридцять чотири) гривні 16 коп., пов'язані із відзначенням учасників зовнішнього незалежного оцінювання 2020 року, які отримали 200 балів з предметів тестування, за рахунок коштів, передбачених департаменту освіти і науки облдержадміністрації для реалізації Програми розвитку освіти Закарпаття на 2013 – 2022 роки.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор департаменту



**Ганна СОПКОВА**